
 

 

 

 

 

 

 

Třetí multiplex s novým kanálem Prima LOVE  
 

Praha, 8. b řezna 2011 – Spole čnost Czech Digital Group (CDG) za řadila do vysílání svého 
třetího zemském DVB-T multiplexu (MUX 3) t řetí program televize Prima s názvem Prima LOVE. 
Prima LOVE doplní programy Public TV a rádia Progla s, které již v MUX 3 vysílají.  

 

Díky postupující digitalizaci bude mít Prima LOVE již od počátku vysílání pokrytí více než 80 % 
obyvatel České republiky. Po dokončení výstavby třetího DVB-T multiplexu bude jeho celkové pokrytí 
dosahovat úrovně 95 % populace ČR. „Jsme velmi pot ěšeni vstupem nového televizního kanálu 
televize Prima do t řetího DVB-T multiplexu. Rozší ření programové nabídky MUX 3 demonstruje 
vedoucí pozici zemského digitálního vysílání pro ší ření nejsledovan ějších TV program ů a je 
velmi dobrou zprávou pro vývoj celého televizního t rhu v ČR,“ říká Jane Hannah, členka 
představenstva společnosti CDG. 

 

„Programovou strukturu nové stanice jsme připravili pro všechny ženy, které se chtějí bavit při 
sledování těch nejlepších seriálů, a to v časech, které jsou pro ně co nejkomfortnější. Chceme 
vybudovat Prima LOVE jako ženský klub, který se bude zajímat o všechny ty velké, ale i úplně malé 
věci, které mají ženy rády a o kterých si spolu tak rády povídají,“ shrnuje program i náladu nové 
televize generální ředitel Televize Prima Marek Singer.  

 
Třetí multiplex šíří programy Prima LOVE, Public TV a rádia Proglas. 
 

Více informací o kanálech a vysílačích, ze kterých je možné v jednotlivých regionech naladit MUX 3, 
se dozvíte na speciálních informačních webových stránkách Českých Radiokomunikací 
www.digistranky.cz 

 
 
 
O spole čnosti: 
Czech Digital Group vlastní a provozuje třetí zemský digitální multiplex (MUX3) v České Republice a 
České Radiokomunikace (ČRa) pro Czech Digital Group (CDG) technicky zajišťují výstavbu a provoz 
daného multiplexu. Jakmile bude třetí  zemský digitální multiplex dobudován, nabídne ve své konečné 
podobě televizní signál pro 95 % obyvatel České republiky. 
 

Tisková zpráva 


